
Πρόσκληση συμμετοχής για τους φοιτητές της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών στο Εκπαιδευτικό
Πρόγραμμα του Πανελλήνιου Συνδέσμου Αιθουσών Τέχνης στο πλαίσιο της Art Athina 2024

Στο πλαίσιο της Art Athina 2024, ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Αιθουσών Τέχνης πραγματοποιεί για 6η φορά
ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα, σε συνεργασία με την ομάδα του 3 137 artist run space, για φοιτητές της
Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών.

Το πρόγραμμα προσκαλεί φοιτητές του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών όπως και του Τμήματος Θεωρίας και
Ιστορίας της Τέχνης, σε μια σειρά συναντήσεων με επαγγελματίες του χώρου της σύγχρονης τέχνης.
Καλλιτέχνες, ιδιοκτήτες γκαλερί, ιστορικοί τέχνης, επιμελητές ιδρυμάτων και μουσείων θα καλωσορίσουν
τους φοιτητές στους χώρους τους, θα τους ξεναγήσουν στις εκθέσεις και καλλιτέχνες θα μιλήσουν για το
έργο τους και την καλλιτεχνική τους πρακτική.

Το πρόγραμμα θα αναπτυχθεί μέσα από 5 συναντήσεις σε διάστημα 3 μηνών (Απρίλιος- Ιούνιος 2024) σε
διαφορετικές περιοχές της Αθήνας, δημιουργώντας μια εικαστική χαρτογράφηση της πόλης.
Η κάθε συνάντηση θα είναι περίπου τρίωρη και αποτελεί μια ξεχωριστή εξερεύνηση μιας περιοχής.

Σκοπός του εργαστηρίου είναι η γνωριμία των φοιτητών με επαγγελματίες της τέχνης, η κατανόηση της
αθηναϊκής σκηνής και η εξοικείωση με το μελλοντικό επαγγελματικό πεδίο δραστηριοποίησης τους.

Στη συνέχεια το Σεπτέμβριο κατά τη διάρκεια της Art Athina 2024 το πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε
με τους φοιτητές θα παρουσιαστεί στο πρόγραμμα ομιλιών της διοργάνωσης.

Δηλώστε συμμετοχή στο education@art-athina.gr έως τις 15/04/2024

Παρακαλούμε στο email για την δήλωση συμμετοχής να αναφέρονται τα παρακάτω στοιχεία:

Ονοματεπώνυμο
Κατεύθυνση Σπουδών
Εξάμηνο φοίτησης
Στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνο, email)

Με εκτίμηση,
Χρυσάνθη Κουμιανάκη
Κοσμάς Νικολάου
3137.gr

Λίγα λόγια για το 3 137

Το 3 137 είναι ένα artist run space στην Αθήνα που ιδρύθηκε το 2012, από την Πάκυ Βλασσοπούλου, τη
Χρυσάνθη Κουμιανάκη και τον Κοσμά Νικολάου. Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η δημιουργία ενός
χώρου συνάντησης για ανταλλαγή ιδεών, συζήτηση και έρευνα. Το πρόγραμμα εστιάζει στην συνεργασία,
στη θεσμική κριτική και στην ιδέα της φιλοξενίας. Το 3 137 έχει παρουσιάσει εκθέσεις, performances,
ομιλίες και εργαστήρια, ερευνητικά προγράμματα σε συνεργασία με επαγγελματίες της τέχνης,
επιστήμονες και φίλους καθώς και προγράμματα σε διάλογο με διαφορετικές κοινότητες. Οι ιδρυτές του 3
137 αναπτύσσουν συλλογικά και συνεργατικά το πρόγραμμα σαν ένα κοινό έργο με στόχο τον
πειραματισμό και την ανάδειξη υβριδικών μορφών συνύπαρξης.
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